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Z ČINNOSTI ZASTUPITELSTVA OBCE 

Vážení spoluobčané,
jelikož se mezi Vás dostávají určité informace, které 

se nezakládají na pravdě a někdy jsou to dokonce úče-
lové lži, dovolím si zde upřesnit několik faktů.

1) Lidé utíkající před ruskou agresí z Ukrajiny jsou 
u nás ve Dřítni ubytováni na základě nabídky obce. Ve-
dení obce není lhostejné k této situaci. Státem určená 
kvóta pro naši obec činí 23 lidí. V současné době je 
u nás ubytováno 29 lidí, z toho 16 dětí. Ubytování pro 
tyto lidi hradí stát částkou 200 Kč/den za osobu. Stra-
vu si hradí každý sám, jenom pro děti školou povin-
né zajistilo vedení školy obědy zdarma po určitý čas. 
Na zálohy za energie a  vodu nám přispěla Skupina 
ČEZ, a. s. částkou 50.000 Kč. Slib kraji na ubytování 
jsme dali prozatím do konce letošního roku. Žádné jiné 
výhody ukrajinští občané nemají. Teď otázka k zamy-
šlení. Jestlipak ví ti, kterým tito lidé vadí a kteří závidí 
Ukrajincům jejich „výhody“, kolik naši zem stála ruská 
armáda a  jejich rodiny v bezmála 80 tisícovém počtu 
po dobu 23 let?

2) Prodej bytů. Ani ve snu by mě nenapadlo, že ten-
to proces vyvolá tolik nepřejícnosti až závisti a z druhé 
strany nepochopení, nevědomosti až hlouposti. To, že 
někteří nájemníci „naletěli“ na politikaření opozičních 
zastupitelů, je stálo nemálo finanční prostředků, když 
vezmeme v  potaz rostoucí ceny nemovitostí, úroky 
u hypoték atp. Naše obec vlastnila svého času 80 bytů 
se sociálním nájmem. Abychom v dnešní době udrželi 
nízký nájem u sociálních bytů v domě s pečovatelskou 
službou, musíme u ostatních bytů zvýšit nájem ales-

poň o inflaci. Prodejem zbývajících 5 bytových jedno-
tek v domech č. p. 115 a 126 navíc umožníme vlastní 
bydlení pro další zájemce trvale hlášené v naší obci. 
Nejen mladí lidé tak mohou získat zázemí ve formě 
vlastního bydlení.

DĚNÍ V OBCI
Teď bych rád naše občany seznámil s probíhají-

cími opravami a stavební činností v obci. Po sanaci 
jímek na 2. nádvoří zámku došlo i k obnově kanali-
zace formou oprav a částečnou instalací kanalizace 
nové. Nejsložitější byl podvrt pod jednou z  budov 
zámku (bývalý sklad pneumatik), zejména z důvo-
du narušeného klenutí, které bylo nutné podepřít. 
Do budoucna bude tato budova potřebovat důklad-
nou rekonstrukci. Dále se provádí sanace a obno-
va omítky na budově zámku, kde byla dříve stáj pro 
dojnice. Terénní a stavební práce na druhém nádvo-
ří zámku jsou téměř hotové, zbývají než povrchové 
úpravy, sadová výsadba, kterou provede zahradnic-
tví z Týna dle schváleného projektu a pak dokonče-
ní dlážděné cesty vedoucí přes nádvoří. Dále je do-
končeno zastřešení na hospodářské budově zámku, 
kde se v současné době nacházejí dílny. Zbývá do-
končit pouze fasáda. Před zámkem dochází zatím 
jen k částečné parkové úpravě, ta bude dokončena 
až po výstavbě kulturně vzdělávacího centra. Kultur-
ně vzdělávací centrum bude stát na místě budovy 
zničené v  loňském roce větrnou smrští. V  příštím 
vydání zpravodaje představím další připravované 
akce.

Josef Kudrle, starosta obce

ÚVODNÍ SLOVO STAROSTY

WORKOUTOVÉ HŘIŠTĚ VE DŘÍTNI
V sobotu 25. 6. 2022 bylo otevřeno workoutové hřiště 

ve Dřítni. Na workoutovém hřišti mohou sportovci cvi-
čit s pomocí váhy vlastního těla hlavně na hrazdách, 
bradlech a  jiných konstrukcích. Mimo jiné je hřiště 
vybaveno posilovacím strojem na ramena a prsa, po-
silovačem nohou, Tai‑chi a  cyklistickým trenažérem. 
Toto hřiště je určeno pro všechny věkové kategorie 
a  je volně přístupné. Zadávací řízení vyhrála společ-
nost Bonita Group Service, s. r. o. s nejnižší nabídko-
vou cenou 657.952 Kč včetně DPH. Celkem výstavba 
workoutového hřiště včetně úpravy terénu při příprav-
ných a dokončovacích pracích, které realizovala firma 
BULDOKstav, s. r. o. činila 1.305.000 Kč včetně DPH. 
Všem, kdo se na výstavbě podíleli, děkujeme! Uživa-
telům přejeme sportu zdar!

Mgr. Markéta Švecová, OÚ Dříteň
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Z ČINNOSTI ZASTUPITELSTVA OBCE 

VÝPIS Z 18. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA 
OBCE DŘÍTEŇ KONANÉHO DNE 28. 03. 2022 
Kompletní zápis a usnesení je k dispozici na  
Obecním úřadě ve Dřítni 

Zapisovatelka: Bc. Eva Zimová
Přítomni: dle prezenční listiny
Omluveni: Jan Kareš, Bc. Lenka Švejdová, 
Ing. Petr Polák
Ověřovatelé zápisu: Mgr. Kateřina Rušínová,
Mgr. Juraj Papan

ZO projednalo a  schválilo všemi přítomnými hlasy 
doplnění programu

ZO bere na vědomí usnesení přijaté na 17. zasedání 
ZO s připomínkami: František Hošek - originální zápi-
sy nekorespondují s  usnesením - odpověď starosty:  
František Hošek podá písemně, bude se řešit na příš-
tích ZO

1. ZO projednalo prodej bytové jednotky Dříteň č. p. 
126, byt č. 1 pro p. J. T. za cenu zjištěnou 1.025.570 Kč 
+ administrativní náklady, k bytu náleží 1/9 podílu na 
společných prostorech a 1/9 pozemku p. č. 121/2 k. ú. 
Dříteň, dle znaleckého posudku č. 538/2022. Schvále-
no 9 hlasy pro, 3 hlasy proti Radka Mikešová, Franti-
šek Hošek, Petr Žák.

2. ZO projednalo prodej bytové jednotky Dříteň č. p. 
115, byt č. 5 pro pí. P. H. za cenu zjištěnou 803.890 Kč 
+ administrativní náklady, k  bytu náleží 1/9 podílu 
na společných prostorech a  1/9 pozemku p.  č. 123/3 
k. ú. Dříteň. Dle znaleckého posudku č. 536/2022. 
Schváleno 9 hlasy pro, 3 hlasy proti Radka Mikešová,  
František Hošek, Petr Žák.

3. ZO projednalo záměr prodeje pozemku 
p. č. 1072/16 v k. ú. Záblatí. Schváleno všemi přítom-
nými hlasy.

4. ZO projednalo žádost o zahájení jednání ke změ-
ně katastrálního území nemovitosti mezi obcí Dříteň 
a obcí Dívčice. ZO souhlasí s  jednáním o změně ka-
tastrálního území. 11 hlasy pro, 1 hlas se zdržel Libor 
Waldhauser.

5. ZO projednalo návrh dodatku č. 1 ke smlouvě 
a  výpůjčce ze dne 4. 1. 2021 mezi obcí Dříteň a  ZŠ 
a MŠ Dříteň. Schváleno všemi hlasy.

6. ZO projednalo pravidla prodeje volných bytů v by-

tových domech Dříteň č. p. 126 a Dříteň č. p. 115. Pev-
ná pravidla a  termíny budou stanoveny na mimořád-
ném ZO. Schváleno všemi přítomnými hlasy.

7. ZO projednalo nabídku ke koupi (část pozemku 
p. č. 168/3 k. ú. Dříteň) od státu. Schváleno všemi pří-
tomnými hlasy.

8. ZO projednalo rozpočtové opatření č. 2/2022 dle 
přílohy. Schváleno 11 hlasy pro, 1 hlas se zdržel Fran-
tišek Hošek.

9. a) ZO projednalo ponížení ceny bytu Dříteň č. p. 
126, byt č. 4 z důvodu vlastních nákladů při rekonstruk-
ci. Schváleno všemi hlasy.

b) ZO projednalo prodej bytu Dříteň č. p. 126, 
byt č. 4 pro manželé S. za cenu zjištěnou, sníženou 
o  80.000 Kč (uznané vlastní náklady rekonstrukce) 
v  celkové výši 819.800 Kč + administrativní náklady, 
k bytu náleží 1/9 podílu na společných prostorech a 1/9 
podílu na pozemku p.  č. 121/2 k. ú. Dříteň, dle zna-
leckého posudku č. 519/2021. Schváleno 9 hlasy pro, 
3 hlasy proti Radka Mikešová, František Hošek, Petr 
Žák.

INTERPELACE:
Libor Waldhauser - upozornění na nefunkční rozhla-

sy v obcích
František Hošek - nefunkční dopravní značky, dotaz 

na parcely, Na Panských polích, upozornění na praskli-
nu v zateplení ZŠ Dříteň, poděkování za příspěvek pro 
„Mladé hasiče“

Mgr. Juraj Papan - dotaz na chodník na Novou Ves
Karel Tůma - upozornění na nefunkční hodiny na 

zámku

18:25 – odchod s omluvou Petr Žák
18:30 – odchod s omluvou František Hošek

VÝPIS Z  19. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA 
OBCE DŘÍTEŇ KONANNÉHO DNE 13. 6. 2022
Kompletní zápis a usnesení je k dispozici na  
Obecním úřadě ve Dřítni

Zapisovatelka: Bc. Eva Zimová
Přítomni: dle prezenční listiny
Omluveni: František Hošek, Ing. Petr Polák,
Libor Waldhauser
Ověřovatelé zápisu: Milan Smékal, Jaroslav Prokop
ZO projednalo a schvaluje všemi hlasy doplnění pro-
gramu
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NAROZENÝM V ČERVENCI
Jaroslava Osvaldová

NAROZENÝM V SRPNU
Zdeňka Boudová
Miloslav Popel

Josef Říha

NAROZENÝM V ZÁŘÍ
Anna Berounská

Jaroslav Brandýský
Jolana Smolenová
Vlasta Peterková

Václav Ježek

BLAHOPŘEJEME OSLAVENCŮM

Všem oslavencům přejeme vše nejlepší a hlavně hodně zdraví do dalších let!

Z rozhodnutí obecní rady budou členky Sboru pro občanské záležitosti navštěvovat 
pouze oslavence s kulatým výročím 70, 75, 80, 85 let a od 90 let všechny oslavence. 

Pokud si někdo nepřeje být zveřejněn, prosíme o včasné sdělení.

1. ZO projednalo a  schvaluje pravidla prodeje vol-
ných obecních bytů Dříteň č. p. 115 a Dříteň č. p. 126, 
pravidla byla předložena všem přítomným zastupite-
lům a upravena dle požadavků a následně s opravený-
mi parametry znovu přečtena.

ZO začalo projednávat bod č. 1 a na návrh starosty 
obce se souhlasem všech přítomných zastupitelů pře-
sunulo jednání tohoto bodu na konec zasedání, z dů-
vodu dlouhé diskuse.

V 19:05 odchází s omluvou Petr Žák, neúčastní se 
hlasování. Bc. Eva Zimová nebyla již přítomna hlaso-
vání.

Schváleno 8 hlasy pro, 2 hlasy proti - Radka Mikešo-
vá a Bc. Lenka Švejdová.

2. ZO projednalo a  schvaluje půjčku od obce Dří-
teň pro místní hospodářství obce Dříteň, s. r. o. ve výši 
3.000.000 Kč na vratku části poskytnuté dotace od 
MPO. ZO projednalo a schvaluje v souvislosti s půjč-
kou rozpočtové opatření č. 5/2022 dle přílohy. Schvále-
no všemi přítomnými hlasy.

3. ZO projednalo a schvaluje „Kupní smlouvu mezi 
Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových 
a kupujícím obcí Dříteň“. Jedná se o koupi pozemku 
p. č. 20, k. ú. Dříteň, součástí pozemku je stavba bez 
čísla popisného, za kupní cenu 83.963 Kč. Schváleno 
všemi přítomnými hlasy.

V 18:30 odchází s omluvou Bc. Eva Zimová, zápis 
přebírá Eva Jílková po souhlasu všech přítomných za-
stupitelů.

4. ZO projednalo a schvaluje Závěrečný účet obce 
Dříteň za rok 2021 a souhlasí s celoročním hospoda-
řením obce Dříteň za rok 2021 včetně „Zprávy o  vý-
sledku přezkoumání hospodaření obce Dříteň za rok 
2021“, a  to bez výhrad. Schváleno všemi přítomnými 
hlasy

5. ZO projednalo a  schvaluje účetní závěrku obce 
Dříteň sestavenou k 31. 12. 2021. Přílohou je „Proto-
kol o schválení účetní závěrky“. Výsledek hospodaření 
běžného účetního období je 4.729.566,49 Kč. Schvá-
leno všemi přítomnými hlasy.



Zpravodaj obce Dříteň 2/2022 5

MATEŘSKÁ ŠKOLA

DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ
11. 3. Jarní pohádka

Dne 11. 3. naši školku navštívilo divadlo Okýnko se svou 
Jarní pohádkou. Pohádkou nás provázel Mrazík a Sluníč-
ko a ukazovali nám, jak se na jaře příroda probouzí ze 
zimního spánku. Mohli jsme vidět například, jak kvetou 
stromy, jak se z ledu stává voda či jak se probouzí zvířát-
ka. Také nás pohádkou provázela písnička, kterou jsme si 
společně zazpívali. Divadlo se nám moc líbilo a předsta-
vení jsme ocenili velkým potleskem.

5. 4. Jak zajíček malém prospal Velikonoce
Dne 5. 4. do naší školky zavítalo divadlo Okýnko se 

svou pohádkou Jak zajíček málem prospal Velikonoce. 
Zajíček s  vílou Rozmarýnkou nám pověděli o Velikono-
cích, o tom, jak se beránek nechtěl vrátit na oblohu, a na 
závěr jsme sledovali pohádku Hrnečku, vař. Dětem se po-
hádky velice líbily.

12. 5. Kouzelník RENO
Dne 12. 5. naši školku navštívil kouzelník Reno. Vystou-

pení pro nás bylo plné překvapení. Na vlastní oči jsme 
viděli tradiční i neobvyklá kouzla. Do kouzlení se mohly 
zapojit i některé děti a paní učitelky. K našemu údivu na 
závěr kouzelník vyčaroval živého králíčka, kterého jsme 
si mohli po vystoupení všichni pohladit.

13. 5. O kačence
Dne 13. 5. naši školku 

navštívilo divadlo Luk se 
svojí pohádkou O  kačence. 
Kačenku si na rybníčku vy-
hlídla mlsná liška. Přelstila 
kačenky kamaráda Roma-
na a  ukradla ji. Lstí sebrala 
domeček i  ježkovi. Naštěstí 
se ježek s  Romanem po-
tkali a  společně za pomoci 
maminky myšky a dětí, lišku 
z  ježčího domečku vyplašili, 

a kačenku vysvobodi-
li. Během představení 
jsme si užili spousty 
legrace a  zazpívali 
jsme si prima písničky.

AKCE MATEŘSKÉ ŠKOLY

15. 3. Dravci
Dne 15. 3. naši školku na-

vštívil pan sokolník. Vysvětlil 
nám, jak dravci loví, co loví 
a kdy loví. Dozvěděli jsme se 
spoustu zajímavostí o  jejich 
životě. Jako vždy nám přivezl 
ukázat několik dravců. Mohli 
jsme nejen vidět, ale i  pohla-
dit dravce jako je například 
sýček obecný, sova pálená, 

výr velký či káně harrisova. 
Viděli jsme také ukázky pře-
letů dravce, chytání potravy 
za letu  apod. Některé od-
vážné paní učitelky si moh-
ly vyzkoušet, jak jsou dravci 
ochočení a  přilétnou jim na 
rukavici. Nakonec nám pan 
sokolník zodpověděl všech-
ny naše otázky. Těšíme na 
další jeho návštěvu.

12. 4. Velikonoční zajíc
Dne 12. 4. přišel do 

školky zajíc Evžen 
a  zaječice Majda. 
Připomněli nám ve-
likonoční tradice. 
Zajíc Evžen vyšle-
hal pomlázkou nejen 
děti, ale i  paní uči-
telky. Zajíčci si my-
sleli, že nikdo z dětí 
nedokáže přeskočit 
ležícího Evžena, ale 
mýlili se. Všechny děti dokázaly, že skáčou ještě víc než 
zajíci a za to si vysloužily si do každé třídy šťavnatou hláv-
ku zelí a něco sladkého na zoubek. Zajíci slíbili, že se za 
rok zase zastaví.

Základní škola a Mateřská škola Dříteň
Dříteň č. p. 153, 373 51 Dříteň, IČ: 75000024
e‑mail: msdriten@zsdriten.cz,  http://skola.obecdriten.cz/
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MŠ DŘÍTEŇ

 
25. a 26. Jízda zručnosti

Ve dnech 25. a  26. 5. se v  naší školce konala Jízda 
zručnosti. Děti si mohly přinést do školky svá kola, od-
strkovadla či koloběžky. Musely pak s nimi projet dráhu 
plnou překážek. Kdo neměl vlastní dopravní prostředek, 
ten si půjčil vozidlo ze školky. Všechny děti dráhu krásně 
zvládly a jako odměnu dostaly sladké medaile a „řidičské“ 
průkazy.

 

29. 4. Čarodějnice
Dne 29. 4. ve školce probíhal Rej čarodějnic. Děti i paní 

učitelky se ve školce převlekly za čaroděje a čarodějnice 
a vyrazily společně na zahradu, kde se to již hemžilo čaro-
ději a čarodějnicemi z 9 třídy základní školy. Rej čaroděj-
nic jsme si tentokrát užili i s rodiči a mladšími sourozenci 
na „školkové“ zahradě. Čekalo nás tam 6 disciplín: Hod 
na čarodějnici, vyřešení čarodějnické hádanky, nalezení 
pavouka, slepá cesta, přenášení vajíčka, skládání obráz-

ku čarodějnice. Za jejich splnění čekala děti odměna. Na 
závěr jsme si všichni společně zatančili.

11. 5. Odpoledne pro maminky
Dne 11. 5. jsme společně s  rodiči oslavili Den matek. 

Odpoledne začalo v  každé třídě krátkou besídkou. Děti 
měly pro maminky připraveny milé dárečky a  přáníčka. 
Po jejich předání jsme se všichni přemístili na zahradu, 
kde bylo připravené nejen občerstvení, za jehož přípravu 
děkujeme naší kuchařce Simonce, ale i spousta disciplín, 
které plnily děti společně s  maminkami. Mezi disciplíny 
patřilo například krmení maminky, společné přelévání 
vody, jízda na rudlíku či slalom s  kočárkem a další. Za 
splnění disciplíny děti získaly papírový okvětní lístek pro 
maminku. Každý si sám rozhodl, jak bohatou bude mít 
maminka kytičku. Bylo to moc krásné odpoledne, snad 
si ho rodiče s dětmi užili stejně jako my. Velmi děkujeme 
žákům deváté třídy za pomoc s přípravou a paní učitelce 
Kateřině Rušínové za pěveckou disciplínu.

Cesta za pokladem
Po oslavě svátku matek si každá třída zvolila den, kdy 

se vydá za pokladem. Třída Berušek se vydala hledat 
poklad s beruškou, za kterou se převlékla paní učitelka 
Hedvika a cestou dávala jako beruška dětem úkoly. Po-
klad nemohl být jiný než čokoládové berušky a  sušené 
ovoce. Třída Sluníček musela najít „celý svět“, aby došla 
až k pokladu. Ale jak to udělat? Děti se vydaly po vyzna-
čené cestě a začaly objevovat jeden světadíl po druhém. 
U každého světadílu byl těžký úkol, ale nakonec Sluníčka 
všechno zvládla a mapu světa poskládala. Jako poklad 
našly děti špekáčky a  truhlu sladkých zlaťáků. Ze třídy 
žabiček se najednou začali vytrácet předškoláci a zmizela 
i paní učitelka Jituška. „Lumpové“ – převlékli se za lou-
pežníky, mladším dětem vyznačili cestu s úkoly a schovali 
truhlu s čokoládovými zlaťáky. To bylo překvapení, když 
děti objevily loupežníky. Společně si pak Žabičky také 
opekly špekáčky.

Děti ze třídy Motýlků byly v malém počtu a  tak se za 
pokladem vydají někdy v měsíci červnu.

31. 5. Pohádkový les
Dne 31. 5. pro děti připravili žáci 9. třídy tradiční Pohád-

kový les. Převlékli se za pohádkové bytosti, například za 
Rumcajse s Mankou a Cipískem, Shreka s Fionou a oslí-
kem, Pata a Mata, za Křemílka s Vochomůrkou a spousta 
dalších. Na každém „pohádkovém“ stanovišti čekal na 
děti zajímavý úkol, za jeho splnění si každý odnesl od-
měnu.
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Plavecký kurz

20. dubna skončil druhý plavecký kurz pro předškoláky tohoto školního roku. Opět jsme jezdili do plavecké školy 
v Písku. Tentokrát děti ze třídy Sluníček a Žabiček v doprovodu paní učitelky Jitky Pekárkové. Děti na plavecký kurz 
jezdily velmi rády. Poslední hodinu plavání si užily s vodníkem a ještě si vylosovaly hračku z automatu. Paní plavčice 
byly nadšené z toho, jak rychle si děti osvojily plavecké dovednosti a s jakou odvahou plavaly ve velkém bazénu. Dě-
kujeme obecnímu úřadu za dopravu zdarma.

 Za MŠ Dříteň Bc. Petra Trnková

Někdy jdou těžko nalézt trefná slova, která by vystihla 
opravdu to, co chcete někomu sdělit. Já už je hledám 
dlouho a mám obavy, že ta, která pokládám do těchto 
řádků, nebudou mít sílu skutečně vystihnout, jak moc 
chci poděkovat paním učitelkám z  MŠ Dříteň za jejich 
laskavost, individuální přístup, vedení, podporu a mnoh-
dy i  pomoc mimo rámec jejich pracovních povinností. 
Neberu jako samozřejmost všechny benefity, které toto 
zařízení poskytuje. Jsem za ně vděčná. Vážím si Vás, 
protože mnohé z vás jste opravdu na správném místě. 
Dáváte dětem pocit výjimečnosti, stejně tak jako jejich ro-
dičům. Jste neskutečně obětavé, milé, srdečné, k dětem 
přistupujete s láskou a autoritou, vytváříte v nich sebevě-

domí, podporujete je v tom, v čem vynikají, 
předáváte jim kus sama sebe. Troufám si 
tvrdit, že pro moji dceru bude období strá-
vené ve školce v  Dřítni nádhernou vzpo-
mínkou na dětství. Díky času s  vámi si 
užila mnoho jedinečných, krásných a ne-
zapomenutelných chvil, které formovaly 

její osobnost ruku v  ruce s  vaším vedením. Když bylo 
třeba obejmout, utišit, pohladit, pochválit, vysvětlit nebo 
i pokárat a usměrnit, vždy jste byly poblíž a ona se na vás 
moha s  důvěrou obrátit. Zasadily jste velkou stopu do 
jejího života. Přála bych všem rodičům světa, aby mohli 
dát své dítě právě do této úžasné školky. Alespoň na je-
den den.

Z celého srdce si přeji, abyste i vy byly navzájem s dět-
mi spokojené a  jednou si řekly „Ano, mělo to všechno 
smysl.“ Děkuji za vše!

S úctou a obrovským respektem
Šárka Čiháčková, Dříteň

ZŠ DŘÍTEŇ A DRUŽINA 
 

PŘEHLED ZAJÍMAVÝCH AKCÍ VE ŠKOLNÍ 
DRUŽINĚ

VELIKONOČNÍ CESTA ZA POKLADEM
V pátek 25. 3. 2022 se konala v naší družině cesta za 

pokladem. Trasa vedla od sběrného dvora po polní cestě 
k nedalekému lesíku. Jak je z názvu patrné, úkoly byly za-
měřeny na Velikonoce, jejich tradice a zvyky. Děti plnily ve 
skupinkách nejenom úkoly, ale také se musely soustředit 
během cesty na rozvěšená barevná vajíčka podél trasy. 
V cíli nahlásily spočítané kusy. Na závěr byl úspěšně na-
lezen poklad a samozřejmě spravedlivě rozdělen.

 
DOPRAVNÍ ODPOLEDNE

Jak je všeobecně známo, měsíc duben 
je také nazýván měsícem bezpečnosti, 
která se týká silničního provozu. I my jsme 
se toto období věnovali dopravním situa-
cím a pravidlům. Povídali si, jak se chovat 
v provozu, poznávali jsme dopravní značky v našem okolí 
a také jsme zhlédli i videa spojená s touto tematikou. 
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Ve čtvrtek 28. 4. 2022 nás 
čekala praktická část. Na 
asfaltovém hřišti byly vyzna-
čeny základní dopravní situ-
ace, kde zúčastnění před-
vedli svoje znalosti. Dále si 
děti vyzkoušely jízdu zruč-
nosti a  poznávaly značky. 
Jako dopravní prostředky 
nám posloužily koloběžky 
a  kola. Za zdárné splnění 
úkolů obdrželi účastníci cyk-
listické průkazy.

 

KOUZELNICKÉ PŘEDSTAVENÍ
Ve čtvrtek 12. května se v dříteňském 

zámku konalo kouzelnické vystoupení 
pro děti ze školní družiny. Svá kouzla, 
triky a  magii přijel předvést kouzelník 
zvaný Reno. Dobrovolníci z  řad dětí, 

a  dokonce i  paní vychovatelka, se mohli stát asistenty 
pana Rena při realizaci vybraných triků a být tak přímými 
účastníky kouzelnické show. Reno předvedl řadu neví-
daných kousků a  nechyběl ani živý králíček, kterého si 
mohly děti při odchodu pohladit. Jeho show byla velmi 
vtipná a zábavná. Nadšené byly nejen děti, ale i my paní 
vychovatelky. Doteď si lámeme hlavu nad některými triky 
a kouzly.

SPANÍ V DRUŽINĚ
Jak už sám nadpis napovídá, dne 

20. 5. 2022 proběhla ve školní družině 
akce, která v  době „předcovidové“ byla 
oblíbenou každoroční tradicí.

Nešlo jen o pouhé přenocování ve třídách školní druži-
ny, ale o nabitý program, který začal v 16:00 hodin v pátek 
a končil v sobotu v 10:00 hodin dopoledne. Aktivity vychá-
zely z našeho celoročního plánu ŠD s názvem „Vesmírné 
putování“.

Po krátkém přivítání všech účastníků bylo prvním úko-
lem vyrobit si barevnou vesmírnou hmotu se třpytkami. 
Další část programu probíhala na fotbalovém hřišti, kde 
se děti rozdělily do pěti barevných týmů, které symboli-
zovaly pět planet naší Sluneční soustavy. Týmy měly ná-
sledně za úkol překonat měsíční krajinu, bažinatý povrch 
neznámé planety či nasbírat co nejrychleji hvězdy, ze kte-
rých skládaly určená souhvězdí. Odpoledne na hřišti jsme 
zakončili výbornou večeří v podobě pizzy a limonády.

Náležitě občerstveni jsme se přemístili zpět do budovy 
školní družiny, kde jsme si nachystali místa na spaní. Dal-
ším pokračováním byla večerní část, kterou odstartovala 
výroba lávové lampy v  barvě jednotlivých týmů. Potom 
jsme měli v plánu opět pokračovat soutěžemi na fotbalo-
vém hřišti. Bohužel po první hře „Hledej svou vesmírnou 
dvojici“ nás vyhnala bouřka zpět do družiny. Zde jako ná-
hradní aktivita proběhla krátká stezka odvahy, při které 
děti prověřily svou odvahu a na jejímž konci se podepsaly 
na pergamen.

Potom následovala 
večerní hygiena a pří-
prava na spaní. Pak už 
jen zbývalo přečíst po-
hádku na dobrou noc. 
Než odbila půlnoc, vše 
v družině spalo.

Noc proběhla bez 
větších potíží, i  když 
spánek nebyl tak dlou-
hý a  vydatný. Kolem 
sedmé hodiny ranní už 
všichni netrpělivě če-
kali na snídani. Snída-
ně byla bohatá a pest-
rá, a  tak všichni mohli 
nabrat sílu do nového 
dne.

Po snídani proběhl 
úklid, balení spacáků a karimatek. Čas, který nám zbyl, 
než si rodiče postupně vyzvedli své trochu unavené, ale 
snad i zážitky naplněné ratolesti, jsme si krátili hrou a zo-
báním zbytků ze snídaně.
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Po celou dobu trvání akce nám byly k  ruce ochotné 
slečny dobrovolnice z osmé třídy, kterým za jejich pomoc 
velmi děkujeme.

Na závěr bychom také chtěli poděkovat skupině ČEZ, 
která nám v  rámci projektu „Oranžový rok“ na realizaci 
této akce finančně přispěla.

Mgr. Barbara Voráčková, vedoucí vychovatelka ŠD,
Bc Pavlína Valentová a Jana Krejčová, vychovatelky

A CO ZAJÍMAVÉHO SE DĚLO VE ŠKOLE 
A PŘI MIMOŠKOLNÍCH AKCÍCH?

UKRAJINSKÉ DĚTI NA NAŠÍ ŠKOLE
Jsem pyšná na pana starostu, který umožnil najít azyl 

před hrůzami války na Ukrajině několika ukrajinským ma-
minkám a jejich dětem v Dřítni.

Od 23. března k nám do školy začaly přicházet ukrajin-
ské děti různého věku. V současné době máme ve škole 
15 žáků od 1. až po 8. třídu.

Od prvního dne, kdy jsme přijali první ukrajinské žáky, 
jsem přijala i ukrajinskou paní učitelku Tetianu Tkalenko, 
která je velice šikovná, pracovitá a snaživá. Dobře se mi 
s ní spolupracuje. Na začátku, kdy děti ani paní učitelka 
neuměly česky, jim pomáhala s překladem a s dorozumí-
váním paní Mgr. Marie Karvánková. Celá ukrajinská sku-
pina našla své zázemí ve třídě, která nám předtím slouži-
la jako pracovna. S učením českého jazyka jim pomáhá 
paní učitelka Mgr. Lenka Nováková. Vše výborně funguje 
a ukrajinské děti se pomalu začleňují do svých tříd, kam 
věkově patří. Naše děti se k nim od začátku chovají velice 
pěkně, kamarádsky. Navzájem se od sebe učí. A jak jsou 
ukrajinské děti šikovné, se mohli mnozí přesvědčit na be-
sídce ke Dni matek, kde ukrajinské děti vystupovaly.

Všem našim milým ukrajinským dětem a jejich mamin-
kám přeji, aby se jim u nás ve škole a v Dřítni líbilo. Jsem 
ráda, že jim v této těžké situaci můžeme pomoct.

 
BESÍDKA 1. STUPNĚ KE DNI MATEK

Je úžasné, že mohou po dvouleté od-
mlce probíhat akce pro děti a pro rodiče. 
Jednou z nich byla moc povedená besíd-
ka, kterou děti 1. stupně a  jejich učitelé 
a  asistenti věnovali maminkám. Každá 

třída si připravila vystoupení plné písniček, scének, tan-
ců a hry na hudební nástroje. Děti s velikým nasazením 

předváděly plnému sálu svůj um a dovednosti. Smích se 
střídal s dojetím. Pedagogové také s plným nasazením 
děti na jejich vystoupení připravili a odměnou pro všech-
ny byl veliký potlesk, pochvalná odezva a hlavně radost 
dětí. Bylo úžasné, že se zapojily i ukrajinské děti a před-
vedly nám všem, jak jsou šikovné.

 Pokud jste na besídce nebyli, nebo si krásné okamžiky 
chcete připomenout, video z  besídky najdete na webo-
vých stránkách naší školy.

JARNÍ KONCERT
Pod vedením paní učitelky Mgr.  Kateřiny Rušínové, 

naší vynikající hudebnice, se 2. 6. konal v krásném pro-
středí obřadní síně na zámečku Jarní koncert. Členky 
pěveckého sboru a kroužku hry na flétnu nám předved-
ly svůj hudební talent. Byl to opravdu nádherný zážitek. 
Moje poděkování patří paní učitelce a dětem.

Mgr. Blanka Vlasáková, ředitelka školy
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ABSOLVENTSKÝ PLES ŽÁKŮ 9. TŘÍDY
Po dvouleté přestávce přišel konečně 

čas provětrat společenské oblečení (ne 
všichni ho obnosili při vynášení odpad-
ků během lockdownů)  – nebo si pořídit 

nové – a vyrazit na Absolventský ples žáků 9. ročníku zá-
kladní školy, který se konal 13. května v sále místní hos-

pody.
Výzdoba sálu 

v  zlato‑černé ba-
revné kombinaci 
dokonale ladila 
se slavnostní ná-
ladou hostů. Po 
úvodním proslo-
vu ředitelky školy 
Blanky Vlasáko-

vé nastoupili v doprovodu třídní učitelky Marie Sedlákové 
deváťáci se svou choreografií a seřadili se k šerpování. 
Fotoaparáty blýskaly, ve vzduchu vířily zlaté konfety a do-
šlo i na slzy dojetí. První tanec patřil rodičům absolventů. 
Slavnostní část podvečera pak završil projev letošních 
absolventů přednesený Eliškou Klimešovou a Barborou 
Lukášovou, ve kterém se s díky loučily s učiteli a spolu-
žáky.

Následující pro-
gram byl opravdu 
nabitý a  moderá-
torky večera, paní 
učitelka Věra 
Kučerová a  žá-
kyně Simona 
Horká a  Tereza 
Kropáčová, nás 

provázely soutěže-
mi, písničkami na 
přání, nechyběla ani 
tombola a volba krá-
le a  královny plesu. 
Všichni absolventi 
byli krásní a  okouz-
lující, ale korunován 
mohl být jen jeden 
pár. Nejvíce hlasů a  královsku korunu nakonec získali 
Barbora Lukášová a Alexandr Zach. Taneční parket byl 
neustále plný, DJ Ségra a  DJ Bohoušek hráli hlavně 
k tanci a deváťáci vytvořili skvělou atmosféru. Připravili si 
i půlnoční překvapení a naopak pro ně bylo překvapením 
vystoupení DJ Koudyho (pana učitele Jana Koudelky).

Za nezapomenutelný 
večer děkujeme pořada-
telům, učitelům ZŠ a MŠ 
Dříteň, spol. ČEZ za fi-
nanční podporu z Oran-
žového roku a  sponzo-
rům z řad rodičů za dary 
do tomboly.

Mgr. Lenka Nováková

BRANNÝ KURZ 8. TŘÍDY
V termínu od 23. 5. do 25. 5. se uskutečnil branný kurz, 

který je v našem školním vzdělávacím programu (ŠVP) 
zařazen do 8. ročníku jako součást vzdělávání.

Do kempu Na Staré papírně u Dobronic nedaleko Be-
chyně se s žáky vypravily paní učitelka třídní Mgr. Věra 
Kučerová a paní asistentka pedagoga Bc. Adéla Pavlović.

Po příjezdu do Dobronic si žáci nesli své věci asi 2 km 
pěšky do tábořiště. Po příchodu na místo se seznámili 
s řádem kempu a pravidly bezpečného chování v kempu 

i  v  terénu. Vzhledem 
k  předpovědi poča-
sí musel být trochu 
upraven program.

Dopoledne se žáci 
věnovali práci s buzo-
lou, určování azimutu 
a odhadování vzdále-
nosti.

Odpoledne pak stří-
leli ze vzduchovky 
na cíl. V podvečer se 

žáci těšili na oheň a po setmění si vyzkoušeli svou odva-
hu při nočním pochodu lesem.

Druhý den 
všechny čekal 
celodenní po-
chod do Be-
chyně. Během 
cesty byl čas 
na opakování 
zásad orientace 
a  pohybu v  pří-
rodě. Celý den 
pršelo, a  tak 
zpáteční cesta 
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proběhla autobusem. Po odpočinku následoval opakova-
cí zábavný kvíz a hádanky vyjádřené pantomimou, aby se 
mohli zapojit i ukrajinští žáci.

Večer se část žáků věnovala sušení bot a oděvů, odpo-
činku a část nejvytrvalejších vyrazila na večerní výpravu 
spojenou s broděním řeky Lužnice.

Poslední den byl věnován první pomoci. Děti si po sku-
pinách připravily témata, se kterými seznámily ostatní. 
Pak přišly na řadu praktické ukázky první pomoci a pře-
pravy zraněných. Po obědě následoval nezbytný úklid. 
Návrat domů musel proběhnout o  trochu dříve, protože 
od rána hustě pršelo.

Kurzu se zúčastnilo 16 žáků z počtu 22 žáků osmé tří-
dy. Žákům se kurz líbil a určitě se naučili spoustu nových 
věcí.

Mgr. Věra Kučerová, třídní učitelka 8. třídy

DATUM NÁZEV AKCE MÍSTO KONÁNÍ POŘÁDAJÍCÍ

ČERVENEC    

30. 6. - 25. 8. Letní filmový festival ve Dřítni Zámek Dříteň Obec Dříteň

05. 7. 2022 Posezení pod vrbou Záblatí SDH Záblatí

16. 7. 2022 Pouťové závody Dříteň Kult. komise obce Dříteň

16. 7. 2022 Pouťový zápas ve fotbale Hřiště Dříteň TJ Dříteň

16. 7. 2022 Pouťová zábava Dříteň TJ Dříteň

17. 7. 2022 9. Dříteňské pouťové slavnosti Dříteň Obec Dříteň

30. 7. 2022 Turnaj ve fotbale "Memoriál bratří Hauserů" Hřiště Dříteň TJ Dříteň

SRPEN    

30.7. - 12.8. Letní dětský tábor Malešice SDH Malešice

06. 8. 2022 Turnaj ve fotbale "Memoriál Františka Kabeleho" Hřiště Dříteň TJ Dříteň

07. 8. 2022 Turnaj ve fotbale "Memoriál Václava Stulíka" Hřiště Dříteň TJ Dříteň

27. 8. 2022 Malfest Malešice SDH Malešice

27. 8. 2022 Rozloučení dětí s létem Záblatí SDH Záblatí

ZÁŘÍ    

10. 9. 2022 Turnaj v nohejbale Dříteň MŠ Dříteň

11. 9. 2022 Velká cena Malešice v požárním útoku Dříteň ŠD ZŠ Dříteň

11. 9. 2022 Jihočeská hasičská liga Malešice Záblatíčko SDH Záblatí

14. 9. 2022 Sportovní odpoledne Dříteň Kulturní komise obce Dříteň

17. 9.2022 Olympiáda - Dříteňáda Dříteň MŠ Dříteň

24. 9.  2022 Volejbalový turnaj Chvalešovice SDH Chvalešovice

24. 9. 2022 Svatováclavské posezení Dříteň ŠD ZŠ Dříteň

Akce s prezentací společnosti ČEZ a Jaderné elektrárny Temelín ze skupiny ČEZ

ORANŽOVÝ ROK 2022 V OBCI DŘÍTEŇ
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SETKÁNÍ SENIORŮ OBCE DŘÍTEŇ

V pátek 27. 5. 2022 se od odpoledních hodin 
uskutečnilo tradiční setkání seniorů obce 
Dříteň v  sále dříteňského pohostinství. Za 

doprovodu živé hudby si senioři popovídali se svými zná-
mými a kamarády a odpočinuli si od starostí všedních dní. 
Zpestřením setkání bylo vystoupení dětí z  pěveckého 
kroužku ZŠ Dříteň pod vedením paní učitelky Mgr. Kate-
řiny Rušínové. Akce byla podpořena Skupinou ČEZ, a. s. 
v rámci Oranžového roku. Účast byla hojná, což nás ve-
lice těší. Všem seniorům přejeme hodně zdaru a na příš-
tím setkání na shledanou.

Josef Kudrle, starosta obce

KULTURNÍ OKÉNKO – STODOLA CHEZ NOUS
V  sobotu 21. 5. se v  malešickém sadě za doprovodu 

kokrhajících kohoutů a štěbetavých dítek odehrála insce-
nace pražského souboru DAMÚZA se snovým názvem 
ŘEKA. Skvělí herci i poutavý příběh s inovativně pojatou 
scénografií upoutal nejenom malé diváky. Jsme vděční, 
že můžeme trávit příjemný čas s našimi sousedy z okolí 
i za možnost představit lokální produkty. Proto ještě jed-
nou děkujeme Petře Skokové z  Dřítně za neodolatelná 
dortová lízátka a cupcaky po kterých se „zaprášilo“ i Ji-
římu Procházkovi z  Malešic za dodání svých kvalitních 
ciderů „cider talk“. I ony si našly své příznivce mezi ná-
vštěvníky. Největší odměnou nám je pozitivní zpětná 
vazba a milá slova, kterých se nám dostává. Tímto všem 
děkujeme za podporu a za to, že vytváříte příjemnou at-
mosféru! V červnu, jak jste se mohli dočíst v minulém vy-
dání „kecálku“ nás čekají další akce a my si nejvíce pře-
jeme, aby se nesly stále v tak přátelském a komunitním 
duchu jako doposud.

V  tomto čísle bychom vás rádi pozvali na trojkoncert, 
který proběhne 16. července opět ve stodole. Běsné, poli-
tické i intimní písně zpívajícího básníka Jakuba Čermáka 
získaly v  posledních letech dvě nominace na cenu An-
děl (v  kategoriích Alternativa a  Folk). Akustický koncert 
představující průřez skladbami ze zatím deseti vydaných 
alb energického písničkáře doprovodí violistka a zpěvač-
ka Julie Goetzová svým sólovým projektem, který bere 
dech. Kdo už měl možnost slyšet zbrusu nový sólový 
projekt violistky, herečky, skladatelky a performeky Julie 
Goetzové naživo, mluví o zrození legendy. Polština, an-
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gličtina a čeština se proplétají vrstvami loopovaných viol 
jako cáry knihovních pokladů při vichřici. Tristan Tzara se 
potkává s Dostojevským a  Iva Bittová překvapeně zdvi-
há obočí, „čují“ nového příbuzného… A v tu chvíli přijde 
zvrat.

Večer uzavře Víťa Marčík mladší se svým projektem 
Babylonely. Marčíkovy písně oscilují mezi rituálem a jar-
markem, mezi psychedelií a táborákem, mezi nestrojenou 
agresí a teatrálním eklekticismem. Jeho nástrojová i vý-
razová pestrost nedemonstruje jen skladatelskou a per-
formerskou univerzálnost, ale také vyzrálost muzikanta, 
který se vedle hudby dlouhodobě věnuje i divadlu. Tento 
večer si prostě nesmíte nechat ujít!

Sledujte náš Facebook: 
https://www.facebook.com/malesicebezhranic případně 
webové stránky: https://www.malesicebezhranic.cz/, aby 
vám neunikly žádné zajímavé akce a informace. Brzy na 
viděnou!

Za spolek Malešice bez hranic 
Nikol Martinková Burianová

 DIVADLO V MALEŠICÍCH
29. května, krásné nedělní odpoledne, není 

lepší aktivita, než se pohodlně usadit na la-
vičkách uprostřed malešického parku a  těšit 
se na Pohádky z kufru, které si pro nás při-

pravila Marešova divadelní společnost. Malí i velcí diváci 
se náramně bavili u příběhů O veliké řepě, O kůzlátkách, 
O Koblížkovi, nebo O slepičce a  kohoutkovi. Velmi nás 
těší, když do Malešic přijedou rodiče s dětmi z okolních 
obcí a společně s námi na chvilku odpočinou od všedních 
starostí. 

Srdečně jste vítáni u  dalších akcí spolku Jihočeské  
Malešice.

DĚTSKÉ RYBÁŘSKÉ ZÁVODY VELICE
V sobotu 28. května uspořádal Sbor dobrovolných ha-

sičů Velice na rybníku Horačice každoroční Dětské ry-
bářské závody, pořádané díky podpoře Oranžového roku 
Skupiny ČEZ. Děti si dopoledne moc užily, a i ryb se chy-
tilo více než vloni. Cenu za největší rybu si odnesl Adam 
Mikolášek za uloveného amura dlouhého 64 cm a celko-
vým vítězem se stal Radek Bouda s celkovou délkou na-
lovených ryb 310 cm.

Za SDH Velice Jiří Ryszawy
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SKANZEN A DŮL
Za pěkného jarního 

počasí jsme se tentokrát 
vydali za hranice naše-
ho kraje.

V přírodním areálu Vy-
soký Chlumec, který cit-
livě ukazuje lidové stavi-
telství a způsob bydlení 
na přelomu 19. - 20. sto-
letí jsme prošli obytné 
i hospodářské místnosti. 
Zážitkem byla ukázka 
mletí mouky v  roube-
ném vodním mlýně, 
stejně tak chod původní 
plně funkční pily, obojí 
poháněné vodou z poto-
ka, protékajícího údolím 
skanzenu.

Zajímavostí je, že 
všechny budovy byly 
postupně přenášeny 
z  širokého okolí s  cílem uchovat venkovskou lidovou 
architekturu. Líbila se nám i  samotná cesta dříteňským 

autobusem. Malebná krajina středního Povltaví a  Sedl-
čanska s  množstvím balvanů a  skalních útvarů ubíhala 
příjemně, také díky bezpečné jízdě řidiče p. Pečenky.

Skanzen Vysoký Chlumec je pobočkou Hornického 
muzea v  Příbrami. Nabízela se tedy možnost návštěvy 
obou expozic. Samotné Hornické muzeum v Příbrami je 
rozsáhlé jak provozními, tak historickými správními budo-
vami a zajímavou industriální architekturou.

Prohlédli jsme si Ševčinský důl, muzeum a obdivova-
li rozsáhlou mineralogickou sbírku převážně z  nalezišť 
v  místní oblasti. Smekali před každodenní dřinou teh-
dejších horníků a  vynalézavostí novátorů. Nejslavnější 
období místního hornictví spadá do 19. století. Celkově 
tento ekonomický vzestup souvisel přímo s poutním mís-
tem a chrámem na Svaté Hoře a posílením mariánského 
kultu.

Využívaly se parní těžné stroje, vrtací technika i stou-
pací zařízení. Těžilo se hlavně stříbro. Patří sem i rekord 
dosažení hloubky jednoho kilometru poprvé na světě. 

Šachetní věž z  r. 1879 
byla díky historické 
a  architektonické hod-
notě navržena do se-
znamu technických 
památek UNESCO. Ti 
odvážnější se mohli 
pokochat pohledem 
z ochozu 27 metrů do 
okolí Březových Hor 
a podbrdské oblasti.

Poobědvali jsme ve 
venkovní restauraci, 
kde se narodil Antonín 
Jedlička /1923 – 1993/, 
český herec a  komik. 
Také na kávu, dortík 
a sdílení dojmů z celé-
ho dne v cukrárně Bře-
zové Hory zbyl čas.

Jako vždy děkujeme 
kulturní komisi obce za 

možnost poznávat zajímavá místa naší země.
Mgr. Marie Samohejlová

 
PŘI RYBÁŘSKÉM KLÁNÍ 
V CHVALEŠOVICÍCH BODOVAL ÚHOŘ 
I VĚTEV ZE STROMU

O tom, že není důležité vyhrát, ale zúčastnit se. O smy-
slu pro fair play a humor organizátorů se 
přesvědčili lovci, kteří se v sobotu 14. květ-
na zapojili do Jarního rybářského závodu 
pořádaného dobrovolnými hasiči v  Chva-

lešovicích, místní části obce Dříteň na Českobudějovicku. 
U  zdejšího návesního rybníku Luže totiž bodoval nejen 
úlovek úhoře, ale i větev ze stromu.

S rybářským náčiním v rukou usedlo k vodě třináct do-

spělých a  devět dětí už v  sedm ráno. „Jarní rybářské 
závody jsou první ze dvou pravidelných rybářských 
závodů, které zde každoročně pořádáme za podpory 
nedaleké Jaderné elektrárny Temelín Skupiny ČEZ 
a samozřejmě také obce Dříteň,“ uvedl ředitel soutěže, 
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starosta Sboru dobrovolných hasičů (SDH) Chvalešovice 
Tomáš Bína.

Lovilo se podle pravidla „Chyť a pusť“. Všechny ryby se 
tedy do rybníka Luže, obhospodařovaného chvalešovic-
kým SDH, vrátily zpět. Ty, které putovaly na gril v rámci 
posezení po skončení závodu, hasiči připravili předem. 
U rybářů z Hluboké nad Vltavou pro tuto příležitost nakou-
pili přibližně 20 kilo kaprů.

Závodníkům, kteří se v  sobotu do Chvalešovic sjeli 

z celého širokého okolí, přálo počasí a ryby „braly“. Bavili 
se tak i přihlížející či náhodní návštěvníci sledující lovce. 
Nechybělo ani občerstvení. „Vedle kapřích řízků zde 
vždy slaví velký úspěch také grilované klobásy z vy-
hlášené domácí uzenářské výrobny Rychtářů Proti-
vín. Cítíte tu vůni?“ poznamenal Bína.

O vítězi soutěže na rybníku Luže rozhodoval jako tradič-
ně bodovaný součet délek ulovených ryb, přičemž body 
přinášely pouze úlovky od 30 centimetrů. Tedy například: 
Minimálních 30 centimetrů = 30 bodů. Kapr je navíc oce-
něn bonusem 100 bodů. 30 centimetrů dlouhý kapr tak na 

konto lovce připíše 130 bodů. Vítězem sobotního závo-
du se mezi dospělými stal Ladislav Svoboda s celkovým 
ziskem 2205 bodů. Druhé místo obsadil Libor Bukovský 
s 1560 body a třetí Jaroslav Sochor s 1465 body.

Šampiónem mezi mládeží do patnácti let se stal dese-
tiletý Martin Daniel s 1160 body. Druhý Zdeněk Perout-
ka (8  let) dosáhl 835 a  třetí Tereza Dvořáková (10  let) 
770 bodů. Pohár za nejdelší rybu získal Libor Bukovský 
za osmdesát centimetrů dlouhého úhoře. Zvláštní cenu 
„Showman závodu“ a  litr polotučného mléka obdržel 
Vlastimil Cána, který z Luže vylovil větev ze stromu dlou-
hou 190 centimetrů.

Bavili se všichni. „Podobné akce stmelují lidi, prohlu-
bují dobré sousedské vztahy a přispívají k přátelské 
atmosféře v obci. V tomto směru je pro nás dlouho-
leté partnerství s Jadernou elektrárnou Temelín zcela 
zásadní. Díky jejímž příspěvkům a podpoře je spor-
tovní, kulturní a  společenský program v  obci mno-
hem bohatší

Petr Pokorný
 

RŮZNÉ

DĚTSKÝ DEN V ZÁBLATÍČKU

V  sobotu 11. června pro-
běhl ve sportovním areá-
lu v  Záblatíčku již tradiční  
Dětský den.

Bylo to odpoledne plné soutěží a her, 
děti se vyřádily ve skákacím hradu 
a  společnost jim opět dělal i  vodník 
Pepa. I tentokrát nám počasí přálo, do-
šlo tedy i  na aktivity, při nichž stříkala 
voda, která osvěžila jak soutěžící děti, 
tak i přihlížející maminky a tatínky.

Na závěr vydařeného odpoledne jsme 
opékali špekáčky a děti se mohly vyfotit 
s naším vodníkem.

Děkujeme společnosti ČEZ a jejímu 
projektu Oranžový rok, díky němuž je 
možné podobné akce realizovat.

Václav Kroneisl SDH Záblatí
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9. 4. 2022 1:2 Dříteň – Hrdějovice
17. 4. 2022 0:4 Trh. Sviny „B“ – Dříteň
23. 4. 2022 2:3 Dříteň – D. Dvořiště
30. 4. 2022 2:3 Frymburk - Dříteň

7. 5. 2022 2:3 Dříteň – Roudné „B“
14. 5. 2022 4:1 Mladé – Dříteň
21. 5. 2022 1:9 TJ Dříteň – TJ Sokol Kamenný Újezd
28. 5. 2022 5:2 TJ Dříteň – SK Větřní
04. 6. 2022 3:3 TJ Sokol Chvalšiny – TJ Dříteň
11. 6. 2022 6:0 TJ Dříteň – Vltavan Loučovice
18. 6. 2022 1:1 FK Boršov nad Vltavou – TJ Dříteň

10. 4. 2022 6:1 Dříteň – Nemanice/Úsilné
24. 4. 2022 9:1 Dříteň – Borovany
30. 4. 2022 0:2 Borek – Dříteň

8. 5. 2022 7:0 Dříteň – Mokré
15. 5. 2022 5:1 Dříteň – Mladé/Č. Dub

JIHOČESKÝ KRAJ - I. B TŘÍDA MUŽŮ - SK.“C“

ČESKÉ BUDĚJOVICE - WEDOS OP DOROST

1. Roudné „B“
2. K. Újezd
3. D. Dvořiště
4. Zl. Koruna
5. Hrdějovice
6. Boršov/Vlt.
7. Mladé
8. Větřní
9. Trh. Sviny „B“

10. Chvalšiny
11. Frymburk
12. Dříteň
13. Sedlec
14. Loučovice

1. N. Hrady
2. Lišov 
3. Dříteň
4. Mokré
5. Borek
6. Mladé - Č.Dub
7. Borovany
8. Nemanice - Úsilné
9. N. Hodějovice
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1. 4. 2022 5:0 Dříteň – Slavia B
15. 4. 2022 4:1 Dříteň – Hluboká
22. 4. 2022 6:10 D. Bukovsko – Dříteň
29. 4. 2022 9:1 Dříteň – Mokré
4. 5. 2022 1:3 Ševětín – Dříteň

12. 5. 2022 0:6 Borek – Dříteň

ČESKÉ BUDĚJOVICE - OP ML. ŽÁCI SK. A

6. 4. 2022 1:10 Dříteň – Zliv
25. 4. 2022 8:4 Temelín – Dříteň
27. 4. 2022 3:2 Dříteň – Sedlec
10. 5. 2022 5:8 Dříteň – Hluboká
12. 5. 2022 9:3 Žabovřesky – Dříteň
17. 5. 2022 6:7 Dříteň – Hrdějovice
19. 5. 2022 5:2 Borek – Dříteň
26. 5. 2022 6:4 Týn – Dříteň
31. 5. 2022 7:6 Dříteň – Č. Dvory
14. 6. 2022 8:2 Dříteň – Ševětín

ČESKÉ BUDĚJOVICE - OP PŘ. ML. SK. B

7. 4. 2022 5:5 Dříteň – Sedlec
11. 4. 2022 8:9 JFA B – Dříteň
21. 4. 2022 15:5 Dříteň – Temelín
28. 4. 2022 10:0 Týn – Dříteň
5. 5. 2022 16:4 Dříteň – Borek
9. 5. 2022 2:9 Hluboká – Dříteň

19. 5. 2022 12:5 Dříteň – D. Bukovsko

ČESKÉ BUDĚJOVICE - OS ML. ŽÁCI SK. C

1. Dříteň
2. Hrdějovice
3. Švětín
4. Hluboká
5. Mokré
6. Slavia B
7. Borek
8. D. Bukovsko
9. Zliv

1. Týn
2. Sedlec
3. Dříteň
4. Hrdějovice
5. Temelín
6. JFA B
7. Ševětín
8. Hluboká
9. D. Bukovsko

10. Borek
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Srdečně zveme do Prahy do divadla 
na představení 

SAXANA
v sobotu 10. září 2022 
odjezd ze Dřítně v 8.00 hod, 

představení začíná od 14.00 hod.

Bližší informace a rezervace 
Bc. Hana Papanová tel. 387 991 121,

e-mail: papanova@obecdriten.cz
Cena 400 Kč (obsahuje vstupenku a dopravu)

 Info i na www.obecdriten.cz  

Srdečně zveme do Prahy do divadla Hybernia
na muzikál TARZAN

v sobotu 5. listopadu 2022 
odjezd ze Dřítně v 8.00 hod,  představení začíná od 14.00 hod.

Bližší informace a rezervace 
Bc. Hana Papanová tel. 387 991 121, e-mail: papanova@obecdriten.cz

Cena 450 Kč (obsahuje vstupenku a dopravu)
 Info i na www.obecdriten.cz  
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PROGRAM LETNÍHO KINA  
na nádvoří zámku ve Dřítni se vstupem zdarma!

14. července V létě Ti řeknu jak se mám 21.30 hod.

21. července Ženy v běhu 21.00 hod.

18. srpna Zátopek 20.30 hod.

25. srpna Prvok, Šampon, Tečka, Karel 20.30 hod.
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Provozní doba sběrného dvora:
Čtvrtek 16:00 – 17:00 / Neděle 16:00 – 17:00

Mimo první neděli v měsíci po svozu tříděného odpadu!
Provozní doba shromaždiště bioodpadu v období od 1. 3. do 30. 11. 2022

Středa   16:00 - 17:00
Pátek     16:00 - 17:00
Sobota  16:00 - 17:00

Co patří na shromaždiště bioodpadu:
posekaná tráva, listí, dřevní hmota rostlinného původu, větve, prořezávka stromů.

Žádáme občany, aby pytle na odpad byly využity celé a ne zaplněny jen do poloviny!

MĚSÍC Termíny  - svozy odpadů - separovaný odpad!!!
(plast, papír, tetrapak) VŽDY V SOBOTU

Červenec 2. 7. 2022
Srpen 6. 8. 2022
Září 3. 9. 2022

Pořádá v rámci projektu 
Oranžový rok 2022

Obec Dříteň Vás srdečně zve na 

SOBOTA 16.7.2022 

Partner projektu Oranžový rok 2022

Sportovní hřiště ve Dřítni za tělocvičnou

13:00 – Sportovní závody
– Prodejní stánky
– Úžasný svět her
– Hobbyhorsing
– Animace na chůdách
– Horolezecká stěna

15:00 – Kouzelnické vystoupení
17:00 – Fotbalové utkání

20:00 – Pouťová zábava 
- kapala „RESTART“(vstup 100,-Kč)

Zámek a nádvoří zámku

10:00 – Mše svatá v kostele Sv. Dismase
11:00 – Tradiční pouť
11:00 – Zámecká prodejní výstava      

vystavuje Lucie Jerhotová, Andrea Šůchová, 
Filip Kolda, Dominik Vinkler, Lucie Klimešová

– Fotografická výstava 
vystavuje  Mgr. Vladimíra Antoňů

– Prodejní výstava kaktusů
13:15 – Folková skupina „Bonsai č.3“
14:15 – 14:30 - Taneční vystoupení dětí
14:30 – 14:45 – Orientální tanečnice
14:45 – 15:00 - Módní přehlídka – Verona
15:00 – 16:00 – Divadelní společnost Alta

„Alenka v říši divů“
16:30 – Petra Janů a kapela Amsterdam
18:00 – Kapela „Kocourovo kartáč“

NEDĚLE 17.7.2022


